



## یوحنا باب 21

اس سبق میں آپ مطالعہ کریں گے.....

یسوع سات شاگردوں پر ظاہر ہوتے ہیں

یسوع اور پطرس

یسوع اور دوسرے شاگرد

نتیجہ

---

یسوع سات شاگردوں پر ظاہر ہوتے ہیں

---

مقصد نمبر ۱ تیس کے سمندر پر یسوع کا سات شاگردوں پر ظاہر ہونے کے مقصد کی وضاحت کرنا۔

یوحنا ۱:۲۱-۱۳ پڑھیں۔

شاگرد واپس گلیل چلے گئے جہاں سے وہ آئے تھے۔ وہ نہیں جانتے تھے کہ یسوع

کیا چاہتے تھے کہ وہ کریں۔ چنانچہ ان میں سے کچھ شاگرد اپنے پرانے کام یعنی مچھلیاں

پکڑنے کے کام پر واپس لوٹ گئے۔

پہلی دفعہ جب وہ مچھلیاں پکڑنے گئے۔ انھوں نے ساری رات مچھلیاں پکڑنے میں گزار دی لیکن ان کے ہاتھ کچھ بھی نہ آیا یسوع آئے اور ان سے کہا کہ اپنے جال کشتی کی دوسری طرف پانی میں ڈالو۔ انھوں نے ایسا ہی کیا اور جال میں اتنی زیادہ مچھلیاں آگئی کہ ان کے لئے جال کھینچنا بھی مشکل ہو گیا۔



جب ہم وہ کام کرتے ہیں جو یسوع ہمیں کرنے کیلئے کہتے ہیں تو وہ ہماری ناکامیوں کو کامیابی میں تبدیل کر دیتے ہیں۔

## مشق



- 1 یسوع کے ظاہر ہونے کے بعد شاگردوں نے کیا کیا؟
- الف: وہ واپس اپنے گھروں کو گلیل چلے گئے اور مچھلیاں پکڑنا شروع کر دیں۔
- ب: انہوں نے دعا کی روح القدس سے بھر جائیں۔
- ج: انہوں نے انجیل کی منادی شروع کر دی۔

## یسوع اور پطرس

مقصد نمبر ۲: یسوع کا پطرس سے سوالات کرنے کا مقصد بیان کرنا۔

یوحنا ۲۱: ۱۵-۱۹ پڑھیں۔

پطرس نے تین دفعہ کہا تھا کہ میں یسوع کو نہیں جانتا اب خداوند نے تین دفعہ اُس سے سوال پوچھا پطرس نے کہا تھا کہ اگر دوسرے سارے تجھے چھوڑ جائیں لیکن میں تجھے ہرگز نہیں چھوڑوں گا چنانچہ یسوع نے اُس سے کہا کہ تو ان سے زیادہ مجھ سے محبت رکھتا ہے؟ پطرس اُس کیلئے بہت شرمندہ تھا جو کچھ اُس نے کیا تھا۔

یسوع نے کہا (میرے بڑے چرا) ہم اس سے سمجھتے ہیں کہ پطرس کو یسوع کا انکار کرنے پر معاف کر دیا گیا۔ وہ اُن سب کے لئے چرواہا مقرر ہوا جو یسوع مسیح پر ایمان لائیں گے پھر یسوع نے پطرس سے کہا میرے پیچھے چل۔

مشق



2 یسوع نے پطرس سے کیا پوچھا؟

الف: ”کیا تو ان سب سے زیادہ مجھ سے محبت رکھتا ہے؟“

ب: ”تو نے کیوں میرا تین دفعہ انکار کیا؟“

ج: ”کیا تم جانتے ہو کہ کیسے بھینڑوں کی حفاظت کی جاتی ہے؟“

## یسوع اور دوسرے شاگرد

یوحنا ۲۱: ۲۰ - ۲۳ پڑھیں۔

یوحنا جس نے یہ انجیل لکھی وہ اپنے آپ کو اپنے نام سے ظاہر نہیں کرنا چاہتا تھا۔ یہ وہی شاگرد تھا جس کے بارے میں پطرس نے بات کرتے ہوئے پوچھا تھا ”خداوند اس آدمی کے بارے میں کیا خیال ہے“ یسوع نے پطرس سے کہا کہ مجھے اس سے کچھ غرض نہیں کہ یوحنا نے کیا کرنا ہے یا اس کے ساتھ کیا ہونا چاہیے۔ پطرس نے دوسروں کے بارے میں سوچے بغیر کہ وہ کیا کرتے ہیں یسوع کی ایمانداری سے پیروی کی۔

خدا سب لوگوں کو ایک ہی کام کرنے کے لئے نہیں بلاتا دوسروں کو کچھ کرتے ہوئے دیکھ کر ہم اپنے بارے میں یہ فیصلہ نہیں کر سکتے کہ ہمیں کیا کرنا ہے۔ ہم یہ نہیں کہہ سکتے کہ دوسروں کو یہ خاص کام کرنے چاہیے کیونکہ ہم یہ محسوس کرتے ہیں۔ کہ خدا چاہتا ہے کہ ہم یہ کریں۔ آئیں اس بات کے لئے دعا کریں کہ خدا ہماری زندگیوں میں اور دوسرے مسیحیوں

کی زندگی میں اپنی مرضی کو پورا کریں۔

مشق



3 پطرس کیا جاننا چاہتا تھا؟

الف: وہ ایک مچھیرا ہوتے ہوئے کیسے بڑے چرا سکتا ہے۔

ب: یوحنا کے ساتھ کیا ہوگا۔

4 خدا سے کہیں کہ وہ اپنی مرضی پوری کرنے کیلئے آپکی مدد کرے۔

نتیجہ

یوحنا ۲۱:۲۵ پڑھیں۔

اس انجیل میں جو یوحنا نے لکھی آپ سیکھتے ہیں یسوع کلام ہے اُسکے ذریعہ خدا آپ سے ہمکلام ہوتا ہے۔ یسوع خدا کا بیٹا ہے۔ جس نے آپ پر ظاہر کیا ہے کہ خدا کیا پسند کرتا ہے۔ وہ خدا کا بڑا ہے جو ہمارے گناہوں کو مٹانے کے لئے مر گیا۔

یسوع المسیح آسمان پر جانے کا راستہ ہیں اُسکی پیروی کریں تو آپ کبھی نہیں کھوئیں گے۔ وہ دینا کا نور ہیں۔ آپ کو اندھیرے میں چلنے کی ضرورت نہیں۔ یسوع زندگی کی روٹی ہے جو آپکی بھوکی روح کو سیر کر سکتی ہے وہ سچائی ہیں جو آپکو بے دینی اور گناہ سے بچا سکتے ہیں۔ وہ ابن آدم ہیں جو آپکو اور آپکی ضروریات کو جانتے ہیں۔ وہ چرواہا ہے جو آپکی

فکر کرتا ہے۔ وہ قیامت اور زندگی ہیں جو آپ کو کثرت کی زندگی دیتے ہیں۔ موت پر فاتح اور ہمیشہ کی زندگی دنیا میں اُن کے وسیلہ سے آئی۔

یسوع یہ سب کچھ ہیں اور اس سے بہت زیادہ کچھ وہ نجات دہندہ ہیں۔ خداوند اور بادشاہ جو آپ سے محبت رکھتا ہے۔ وہ چاہتا ہے کہ آپ اُس سے محبت رکھیں اور اسکی تابعداری کریں وہ چاہتا ہے کہ آپ ابھی اُسکی پیروی کریں اور ہمیشہ اس کے ساتھ آسانی گھر میں رہیں۔ وہ کبھی بھی اپنی پیروی آپ سے زبردستی نہیں کروائیں گے۔ وہ آپکی مرضی پر یہ چھوڑتے ہیں

ہم امید کرتے ہیں کہ آپ ایمانداری سے اُسکی پیروی کریں گے اور اُس خوبصورت زندگی سے لطف اندوز ہوں جو وہ آپ کو دے گا۔

ہم یسوع کے متعلق اور زیادہ سیکھنے میں آپکی مدد کرنا چاہتے ہیں۔ تاکہ آپ زیادہ اچھے طریقے سے اُسکی پیروی کر سکیں۔ گلوبل یونیورسٹی کے کچھ اور کورسز روحانی طور پر بڑھنے میں آپکی مدد کریں گے۔ اگر آپ نے ابھی تک دوسرا کورس منگوانے کے لئے لکھا نہیں تو آج ہی لکھیں۔

اگر آپ کو اپنے قریب کوئی اچھا چرچ تلاش کرنے میں مدد کی ضرورت ہے جہاں آپ دوسرے ایمانداروں سے مل سکتے ہیں جو یسوع سے محبت کرتے ہیں ہم ایسا چرچ تلاش کرنے میں آپکی مدد کریں گے۔ کیا آپ دوسروں کے ساتھ مل کر دعا اور خدا کی پرشش کرنا چاہتے ہیں۔ اُسکا کلام پڑھنا چاہتے ہیں اگر ایسا ہے تو آپکا پاسز روحانی مسئلوں سے آزادی حاصل کرنے میں آپکی مدد کر سکتا ہے روزانہ بائبل پڑھنا اور دعا کرنا نہ بھولیں تو خدا آپکو برکت دیگا اور اپنی محبت میں سمیٹے رہے گا۔

## مشق



- 5 یسوع کون ہے اور کیا کر سکتا ہے؟ یہ پڑھنے کے بعد اب آپ کیا کریں گے۔
- الف: یسوع سے محبت کریں اور ہمیشہ اُسکی پیروی کرتے رہیں۔
- ب: اپنے راستے پر چلے جائیں گے اور وہ بھول جائیں گے جو کچھ آپ نے پڑھا ہے۔
- 6 اب آپ سٹوڈنٹ رپورٹ حل کرنے کے لئے تیار ہیں۔ ان اسباق کی دہرائی کریں اور سٹوڈنٹ رپورٹ میں دی گئی ہدایات کی پیروی کریں۔ جب آپ جوابی صفحات اپنے معلم کو بھیجیں تو اپنے معلم سے درخواست کریں کہ وہ آپکو مطالعہ کے لئے نیا کورس تجویز کرے۔



## سوالات کے جوابات

- 1 الف: وہ واپس اپنے گھروں کو گھل چلے گئے اور مچھلیاں پکڑنا شروع کر دیں۔
- 3 ب: یوحنا کے ساتھ کیا ہوگا۔
- 2 الف: ”کیا تو ان سب سے زیادہ مجھ سے محبت رکھتا ہے؟“
- 5 الف: یسوع سے محبت کریں اور ہمیشہ اُسکی پیروی کرتے رہیں۔



## ایک آخری بات

یہ ایک خاص قسم کی کتاب ہے کیونکہ اسے ایسے لوگوں نے تحریر کیا ہے جو آپکی فکر کرتے ہیں۔ یہ وہ خوش نصیب لوگ ہیں جنہیں ان کے بہت سے مسائل اور سوالات کے بہتر جواب مل چکے ہیں۔ جو تقریباً دنیا کے ہر شخص کے لئے پریشانی کا باعث بنتے ہیں۔ ان خوش نصیب لوگوں کا ایمان ہے کہ خدا کی ان کے لئے یہ مرضی ہے کہ جو جوابات انہیں ملے ہیں اس میں وہ دوسروں کو شریک کریں۔ وہ یہ ایمان بھی رکھتے ہیں کہ آپ کو اپنے مسائل اور جوابات کے لئے اہم معلومات کی ضرورت ہے تاکہ آپ اپنے لئے زندگی کا وہ راستہ چن سکیں جو بہترین ہے۔

انہوں نے یہ کتاب اسلئے تحریر کی ہے تاکہ آپ کو یہ معلومات پہنچائی جاسکیں۔

کتاب ہذا کی بنیاد مندرجہ ذیل سچائیوں پر ہے:

- 1 آپ کو ایک نجات دہندہ کی ضرورت ہے۔ رومیوں ۳: ۲۳؛  
حزقی ایل ۱۸: ۲۰ پڑھیں۔
- 2 آپ خود کو بچا نہیں سکتے۔ تیمتھیس ۲: ۵؛ یوحنا ۱۴: ۶ پڑھیں۔
- 3 خدا کی خواہش ہے کہ ساری دنیا نجات پائے یوحنا ۳: ۱۶۔ ۷ پڑھیں۔
- 4 خدا نے یسوع کو جان دینے کے لئے بھیجا تاکہ وہ سب نجات پائیں جو اس پر ایمان لاتے ہیں۔ گلتیوں ۴: ۴، ۵۔ ۱، پطرس ۳: ۱۸ پڑھیں۔
- 5 کلام مقدس ہمیں نجات کی راہ دکھاتا ہے اور یہ سکھاتا ہے کہ ہم سچی زندگی میں کس طرح نشوونما پا سکتے ہیں۔ یوحنا ۱۵: ۵؛ یوحنا ۱۰: ۱۰؛ ۲، پطرس ۳: ۱۱۸ پڑھیں۔
- 6 آپ اپنی ابدی منزل کا فیصلہ خود کر سکتے ہیں لوقا ۱۳: ۱۰؛ متی ۱۰: ۳۲-۳۳؛  
یوحنا ۳: ۳۵-۳۶ پڑھیں۔

کتاب ہذا سکھاتی ہے کہ ابدی منزل کا فیصلہ کس طرح کرنا ہے نیز یہ آپکو اپنے فیصلے کے اظہار کے لئے مواقع بھی دیتی ہے۔ یہ کتاب دیگر کتابوں سے اس لئے بھی قدرے مختلف ہے۔ کیونکہ یہ آپکو ان لوگوں سے رابطہ کرنے کا موقع بھی دیتی ہے جنہوں نے اسے تحریر کیا ہے۔ اگر آپ سوالات پوچھنا چاہتے ہیں یا اپنی ضروریات اور تاثرات کا بیان کرنا چاہتے ہیں تو آپ انہیں لکھ سکتے ہیں۔

کتاب کے آخر میں آپکو ایک کارڈ ملے گا جو ”فیصلہ کی اطلاع“ اور درخواستی کارڈ“ کہلاتا ہے جب آپ فیصلہ کر لیں تو یہ کارڈ پُر کر کے حوالہ ڈاک کر دیں تب آپکو مزید معلومات حاصل کر سکیں گے۔ آپ یہ کارڈ سوالات پوچھنے، دعائے درخواست یا معلومات حاصل کرنے کیلئے بھی استعمال کر سکتے ہیں۔

اگر کتاب ہذا میں کارڈ نہ دیا گیا ہو تو اپنے گلوبل یونیورسٹی کے معلم کو لکھیں اور وہ آپکو شخصی طور پر جواب دیا جائیگا۔

## وہ جو سب سے بڑا ہے سب کا خادم ہے

خدمتِ محبت کا ایک اظہار ہے جو خدا کی مسلسل محبت کے لئے اسکے حضور پیش کی جاتی ہے۔ گلوبل یونیورسٹی کے کورس خداوند کا ایک وسیلہ ہیں جو موثر اور خوش کن خادم بننے میں آپکی مدد کریں گے۔

گلوبل یونیورسٹی کے کورسوں کا مطالعہ بائبل مقدس کے مطالعہ کا ایک با ترتیب طریقہ ہے اور روحانی سچائی کی بہتر سمجھ میں مددگار ثابت ہوتا ہے۔

خداوند کی خدمت کی تیاری کے لئے ہم تجویز کرتے ہیں کہ آپ مسیحی خدمتی پروگرام کا مطالعہ شروع کریں۔

مسیحی خدمتی پروگرام کے چند کورس مندرجہ ذیل ہیں:

مسیحی بلوغت

بادشاہی، قدرت اور جلال

سچائی کے بنیادی ستون

مسیحی کلیسیائی خدمت

روحانی نعمتیں

زندگی کے مسائل کا حل

اگر آپ مذکورہ بالا کورسوں سے متعلق مزید معلومات حاصل کرنا چاہتے ہیں یا یہ معلوم کرنا چاہتے ہیں کہ ان کورسوں میں داخلہ کیسے کروایا جائے تو گلوبل یونیورسٹی کے مقامی ڈائریکٹر سے رابطہ قائم کریں۔

